
Соціальне проектування 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів теоретичних знань і 

практичних навиків щодо використання сучасного проектного підходу до розв’язання соціальних 

проблем, орієнтації на досягнення кінцевих результатів з мінімальними витратами часу та коштів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у студентів системи знань в 

галузі соціального проектування та управління соціальними проектами; формування практичних 

навичок соціального проектування.  

Компетентності: 

загальні:  

здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями; 
здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя; 

здатність бути критичним і самокритичним; 

здатність планувати та управляти часом; 

вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 

здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 

здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; 

фахові (спеціальні):  

здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання управлінських 

продуктів, послуг чи процесів; 

здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного управління та 

адміністрування. 

Програмні результати навчання:  

уміти організовувати та брати участь у волонтерських/культурно-освітніх/спортивних 

проектах, спрямованих на формування здорового способу життя / активної громадянської 

позиції; 

уміти налагодити комунікацію між громадянами та органами державної влади і місцевого 

самоврядування; 

використовувати методи аналізу та оцінювання програм сталого розвитку. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи соціального проектування. 

Тема 2. Технологія розробки соціального проекту 

Тема 3. Текстове оформлення соціального проекту 

Тема 4. Соціальна економіка і соціальне проектування. 

Тема 5. Світовий досвід соціального проектування. 

Тема 6. Моніторинг та оцінка соціальних проектів.  

Тема 7. Характеристика процесу управління проектом.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік 


